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ROČNÍK:       2 (2013) 
ČÍSLO:          3/ SRPEN 

 

 

AHÓÓÓJ !!! 

 

Ahoj všem… tentokrát se musím opět omluvit za velkou prodlevu ve vydávání 

Novinek od Meddynky. Nuž, pozitivní je, že v mezidobí se u nás konečně situaci 

stabilizovala, nemoc skončila, karanténní doba taky a my zase fungujeme tak, 
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jako dřív  a Máme z toho velkou radost  Freťule putují sem a tam, do útulku a 

zase do adopce, a tak je to vše v pořádku  Vše pochopitelně za zpřísněných 

pravidel, kdy je neočkovaná fretka mimo útulek a v karanténě 3-4 týdny do 

doby, než je plně vakcinovaná a vakcinace působí svou ochranou a také než 

víme, zda je fretka opravdu zdravá. Věříme, že za těchto pravidel budeme nadále 

bez problémů již fungovat pořád   

 

No, a cože se vše od května v útulku stalo?  

3.6. jsme si také vyzvedli nalezence MěP v Nymburce.. Nikdo 

se neozval, a tak poměrně brzy putoval Kevinek do adopce, protože to je naprosto 

skvělý freťák. I o něm máme zprávičky, především se nová rodina ozvala, že 

Kevinek v létě přestával jíst, ale vše se vyřešilo a Kevinek už je zase v pořádku a 

má se skvěle v nové rodině  Není tam sám, má fretčí kámoškku Bětku, původně 

z FUKu (fretčí útulek Klubko).  

 

No, a abychom fungovali pořád při záchraně fretek, kontaktovala nás Renča, že 

našla inzerát o nechtěném freťáčkovi umístěném pouze ve venkovní voliéře a jen 

krmeném, kterého pán, kterému zůstal jako nechtěný po jiném členu rodiny, 

nemá čas se o něho starat a nechce ho a hledá mu novou rodinu. Jelikož byl 

freťák již pětiletý, těžko by si ho někdo vzal, a tak jsme se s pánem dohodli, a 

Fredík putoval 20. 6. k nám. U nás dlouho nezůstal, pro svou úžasnou milou 

hravou povahu si hned získal Val a její rodinu, freťáka Lemonka, a kluci se dali 

hned dohromady a posledního června už putoval Fredík do opravdového domova, 

kde ho milují.. Fredík se účastní i našich srazíků, tak pořád víme, jak se má  

Skvěle.. Díky Val a její rodině  

 

Začátkem července nám volal pán, že 

má 3 fretky, 2 kousavé, již čtyřletou holčinu a tříletého klučinu, jejího syna, a že 
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je nechce, že jedou na dovolenou a nemá se o ně kdo starat. Jednoho klučinu, 

čtyřletého, si nechají.  A ať si pro ně přijedeme, že cestu uhradí.. Tak jsme tedy 

jeli.. No, žádná fretka neměla nikdy stříhané drápky, tak jsme ještě zůstavšímu 

freťákovi drápky ostříhali, a dali nějaké instrukce s pozvánou na naši akci, aby o 

fretkách něco zjistili, ale .. asi zbytečně . A Darinka a Kyklop putovali 10.7. 

k nám.. No.. nevím tedy, kdy a koho kousli, ale Darinka i Kyklop jsou zlatíčka. 

Darča občas snaží přikousnout, ale to je normálka, není to nic děsného . Je 

miloučká.. A taková hekoučká, strašně něžná..když ji mám v ruce, je to jako bych 

držela hrstičku pírek a ne fretku . Je  úžasná, čistotná  Kyklopek je miláček. 

Má jedno oko malé, pravděpodobně vývojová vada, a o to působí rozkošněji. Na to, 

že je to zatím nekastrovaný freťák, je fakt úžasný.. milý, hodný, musím říci, že si 

mě dokázal získat  je to miláček.. a snad jako jediná fretka u nás nejí sušené 

maso… nepochopitelné.. ostatní se o to doslova perou a Kyklopek ho nejí.. tak 

dáváme pastu, zeleninku, to on rád a hooodněěě se mazlíme  jiné fretky moc 

nemusí, ale kdyby našel rodinu, mohl by jít i k začátečníkovi, je fakt skvělý  

 

11.7. odjela do adopce Surry.. stěhovala se na sever Čech 

k hranicím s Německem k paní Anně a fretečce Kačce. Surrinka nám velmi často 

píše nádherné mejlíky, jak babču Aničku zlobí, hrabe kytičky a tak.. občas honí 

Kačenku a ta piští.. prostě, má se skvěle  a za to moc díky  

Ve stejný den jsme si  vyzvedli další nechtěnou kousavou fretku, 

kterou rodina nezvládla jako mimino.. klasický případ.. . A tak je Pavluška u 

nás.. je u nás už skoro dva měsíce a nutno říci, že za tu dobu udělala malý 

pokrok.. Už si tedy nebere pamlsky tím způsobem, že u toho kouše i klec div si 

zuby nevylomí, nekouše u toho už ani mne a může v pohodě běhat, aniž by mě 

hryzala  jinak je čistotná, chodí na záchůdek, jen má pocit, že granulky se lépe 

jedí vysypané než z misky, a tak vždy misku hodí dnem vzhůru  prasátko  

Bude s ní taky práce, ale je mladá, roční, věřím, že časem bude OK a najde svou 

pravou rodinu   
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No a den po Pavlušce k nám přijel Fredy.. tříletý, původně 

zakoupený ve zverimexu (protože ho majitelce bylo líto  - znáte to všichni  ), 

nesocializovaný a velmi kousavý.. No, musím říci, že ze začátku se mi zdál Fredy 

vcelku Ok, papká pastu z ruky a běhá v pohodě.. Jenže se otrkal a poslední dobou 

se snaží mě napadat, když běhá po fretčárně, a tak jeho převýchova bude asi 

maličko složitější.. ale stejně věřím, že se podaří a Fredy pak najde svou novou 

rodinu  

 

V červenci také odešel do nové rodiny – ne tedy pro nás nové – ale do své nové 

rodiny Vendelínek. Stěhoval se na sever Čech do Ústí k Milanovi, k fretčí kámošce 

Amálce a psí kámošce Ladě, se kterým si velmi rozumí. A fotečky z nové rodiny  

 

 

 

Začákem srpna jsme přijali do výchovy roční fretečku 

Atilku  Třináctiletá holčina ji dostala jako dárek od rodičů, původně byla od 

velkochovatele, umístěná ve venkovní voliéře, a ačkoliv se Kristýnka snažila a 

chodila s Atilkou každý den ven, bála se jí, a na výchovu nestačila. Našla naštěstí 

nás a po 14dnech u nás už byla Atilka zlatíčko.. Nechybělo moc.. jen jí dát 

najevo, že jí máme rádi, že se nemusí bát a kousat.. a bylo to  Atilku však také 

přivezli velmi vypelichanou, přeříjenou, a tak hned druhý den putovala na 

kastraci a s již začínajícím zánětem si náš vet skvěle (jako vždy) poradil a Atilka 

je v pořádku  V neděli 1.8. už poputuje zpět domů  kde se na ni již její 

majitelka Kristýnka velmi těší  Kristýnka se na ni už také byla podívat, a tak 

dostala instrukce co a jak dál, takže to už snad holky spolu zvládnou  
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Když jsme se vraceli z dovolené 

(během které se o naše fretečky staral Filip a taktéž studentka střední veterinární 

školy Míša, a tak byly freťule v těch téměř nejpovolanějších rukou  ), měli jsme 

telefonát se žádostí o umístění dvou již 6,5 letých fretek !!!! z důvodu stěhování do 

menšího bytu.. No, osobně nechápu, do kterého bytu se nevejdou po šestiletém 

soužití dvě fretky , ale budiž.. ptala jsem se paní, zda je ochotná na fretky u nás 

něco přispívat, protože je jasné, že do další adopce již nepůjdou a budou zde na 

„dožití“, ale paní se do mě pustila, že nemá peníze, nemá ani na granule pro 

psa, půjčuje si od tchyně, je těhotná a jestli kvůli mně má jít na potrat.. No.. 

musím říct, že mě dostala.. a i když to možná bude blbé, už nikdy nemám chuť 

se nikoho ptát, zda je ochoten na své fretky u nás něco přispívat.. Míša se Zuzkou 

jsou fajn, hodní, Zuzka je v pohodě, Míša snáší změnu o něco hůře, ale snad to 

zvládne chlapec  tedy spíše dědeček   

 

Cácorka, která odešla do adopce 23.2.2013 se nám 

vrátila zpět 18.8. Majitelé se rozešli, holčina fretky nechala bývalému příteli, 

který se o ně však nemohl z časových důvodů starat, a tak se Cácorka vrátila 

k nám ještě s původně domácí fretečkou Malinou. Cácorka je zlatíčko a dlouho se 

u nás neohřála a hned putovala do nové, snad konečně finální adoptivní rodiny 

do Liberce  Jako patrona má nad sebou Carmen a její rodinu, tak to snad 

zvládnou dobře  Malinka u nás asi zůstane.. je to takový psychoušek.. původní 

rodině se za dva roky nepovedlo Malinku plně socializovat, sice doma běhala 

volně, ale vždy kousala. U nás je vidět, že Malina nebyla moc venku a v jiném 

prostředí, je z toho úplně hotová, jen na mě syčí.. tedy, už se maličko lepší, už si 

vezme i pastu, pamlsek, a pomalu pomaličku začíná důvěřovat, že se jí nic 

nestane. V každém případě to stejně bude běh na dlouhou trať a obávám se, že 

klasická adopce pro Malinku nebude možná. No, nebudu předbíhat, uvidíme, co 

ukáže čas  Jinak Malina je opravdu jako malina, krásná, zralá, maličká, tmavá 

freťule. Krásná   
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21.8. se nám vrátila do útulku Karin. Karin byla adoptovaná 30.září 

2011 a bohužel po necelých dvou letech její  nová rodina přestala mít na Karin 

čas, a tak se nám Karin vrátila do útulku. Je skvělá jako bývala, hodná, milá, 

droboučká a něžná a po karanténní době bude moci jít do adopce  Věříme, že 

tato suprová tříletá fretečka si brzy svou novou rodinu najde. Je však zvyklá být 

sama a tak se nehodí k jiným freťulím, ale je vhodná i k začátečníkovi.  

 

Zatím jako poslední přírůstky do našeho útulku jsou Mia a Kiju.. tříleté holčiny, 

které původní páníček opustil, zpět je nechtěl, prý je raději pustí , a nová 

náhradní majitelka musí odcestovat pracovně do zahraničí, a tak holky přivezla 

s veškerým vybavením k nám. Nemá bohužel očkovací průkazy, i když jsou holky 

údajně očkované, ale pro jistotu u nás hned podstoupily pravidelné očkování, 

dlouhodobou karanténu.  A což je horší, krásná okatá stříbrná Mia má 

vypelichané celé bříško.. Vypadá to na nadledvinky a tam brzy poputuje do Brna. 

S ní pojede i tchoří kámoška Kiju, protože ji (nevíme který) veterinář v Praze 

chtěl vytrhnout kazící se špičák a ten přetrhl.. takže jí ho nechal tak, Kiju má 

nyní zub plný zánětu, který už putuje do okostice.. No, nic moc.. Máme s Kiju 

trable s jídlem – logicky – protože jí to bolí.. navíc změna prostředí a tak.. No, 

musíme věřit, že to holky zvládnou   

 

A aby léčení nebylo málo, 

Damiánek, který byl v azýlku u Soni v Petřvaldu, je opět nemocný.. a to hodně.. 

Je již  od pátku 23.8. na léčení v Brně, kde mu udělali veškeré testy, které 

prokázaly velkou cystu v levé ledvině, kouli o rozměrech 5 cm !!!! Testy 

prokázaly, že pravá ledvina funguje, a tak levou odebrali.. Vše bylo na dobré 

cestě.. jenže.. důsledkem náročných testů, operace, je Damiánkovo tělíčko moc 

oslabené, je mu také již 6 let, a tak začšaly selhávat játra.. má žloutenku.. Stále 

však bojují lékaři, Damiánek, a my věříme, že vše vybojují a Damiánek se k nám 
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vrátí  Držte prosím palce, aktuální situaci o Daminákovi píšeme pravidelně na 

naše webové stránky  Jeho kámoška Dorka zatím čeká u nás, a je v pohodě..  

 

 

A ještě jedna moc smutná zpráva… Dne 16.8. nás opustila EVELYN. Evelyn u nás 

byla od 1.5. 2012, kdy jsme si ji přivezli ze záchranné stanice, s obrovským 

zánětem dělohy a vaječníků, který byl větší než její hlava (asi pamatujete), a kdy 

jsme ji opravdu piplali v podstatně po celou dobu u nás, tedy především Jana B., 

u které Eve byla od podzimu, kdy jí Jana kupovala jatýrka, která Eve milovala a 

vůbec ji podstrojovala jak to šlo, Eve běhala,  dováděla, prostě žila  nakonec 

dostala zánět, který byl zprvu přeléčen ATB, ale vrátil se a při operaci veterinář 

konstatoval, že je tak velký, a zasahuje do močovodu, že je už neslučitelný se 

životem a že je namístě nenechat Eve trápit… A tak její život skončil.. Nikdy na ni 

nezapomeneme, ukázala nám, jak moc velké jsou fretky bojovnice, co dokáží, a 

jak moc dokáží i obohatit náš život. EVELYN – MOC DÍKY  
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Tak, to byl přehled toho, co se u nás dělo od května do srpna, a teď 

stručný přehled všech ostatních freteček u nás:  

FRETKY K ADOPCI:  

Darinka – je skvělá čtyřletá dáma, hodí se i k začátečníkovi, spíše 

však jako jediná fretka v rodině 

 Kyklop – je miláček, zatím nekastrovaný klučina, tříletý, 

ale strašně hodný a milý i přesto, že je v říji  Má pravděpodobně vývojovou 

vadu, jedno očko – levé – má menší. Ale vůbec v ničem mu to nevadí  

Jamal – úžaqsný milý klučina, společenský, hodí se ke 

zkušenému chovateli a také k nějaké té fretečce, aby nebyl sám   

Čestmír – nádherný mladý albínek, hravý, moc si rozumí 

s jamalkem  Kdyby chtěl někdo dva fretčí rošťáky, bylo by to super  

Samuel – krásný, velký, mazlivý, hravý, suprový freťák, 

vhodný k začátečníkovi, jako jediná fretka. Fretky moc nemusí .. Je vhodný i na 

turistiku  má chození moc rád  
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  Karin – nádherná, drobná, tvamá fetečka, tříletá, hodí se 

k začátečníkovi, ale jako samotná fretka, ostatní moc nemusí  

 

FRETKY VE VÝCHOVĚ A LÉČENÍ: 

 Arthur,  

 

Kačka  

 

Pavluša,  

 

Fredy,  

Malina,  

Mia a Kiju 
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VIRTUÁLNí ADOPCE:  

Ízinka – adoptovaná – sl. Markéta a fretečka Dopy 

 Adélka – adoptovaná – sl. Aneta a p. Kryštof 

 Meddy – adoptovaná, paní Bea 

  Servác – adoptovaný – sl. Klára, p. Pavel a fretečky Shelly 

 Bruny – adoptovaná – paní Bára s rodinou  

 Bára – adoptovaná – paní Věra  
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Denis, Monty, Sára a Pavlínka – k adopci 

 Johny – k adopci 

Mikeš  - adoptovaný – paní Marcela 

Oskar – adoptovaný – paní Mirka a freťáček Fidoušek 

 

 Damián a Dorka – adoptovaní, paní Pavla 

 

Zuzanka a Míša – k adopci 

 

FRETKY NA HLÍDÁNÍ: Felix a Tadeáš (na celé prázdniny) 
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A teď jak se máme i po jiné stránce, po té setkávání se s vámi  protože jsme 

s vámi moc moc rádi  

 

 

 

A teď k akcím.. Jak víte, původní Dovolenou s fretkou jsme museli vzhledem 

k nemoci zrušit, měli jsme malý srazík na konci června, který jsme si užili na 

naší nové chaloupce v Trnové, která je naprosto super právě pro pořádání 

takovýchto srazíků a ještě v budoucnosti tam určitě nějaký bude . Tento srazík 

jsme pojali jako letní vánoce, takže se stromečkem, rybou, salátem, a pochopitelně 

i dárky  Moc jsme se u toho bavili a bylo to prostě skvělé  a nechybělo ani 

cukroví :.-) 

    

Pro velký úspěch byl další srazík koncem července na Moravě, dle plánu, aby se 

mohli zúčastnit i moraváci  a tak si např. užila celý den Brunny se svou 

adoptivní rodinou  a vůbec srazík u Renči, která se svým manželem poskytli 

svůj dům, kde jsme měli všichni skvělé 5ti hvězdičkové zázemí, včetně 

„antifretčí“ zahrady, kde mohly fretky dovádět a hrabat dírky  
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 A komu to nevyšlo a rád by se naší další akcí zúčastnil, neváhejte a přijďte 

mehzi nás  další srazík plánujeme v listopadu – 3. Zámecké fretkování a pak 

první sobotu v prosinci – opět akci Máme rádi zvířata. Více info o těchto akcích 

budou v dalších Novinkách od Meddynky i na našich webových stránkách   

9.11. – 3. Zámecké fretkování na brandýském zámku 

7.12. – 12. Advent na zámku v Brandýse – Máme rádi zvířata 

 

A teď také jiné srazíky, po e-mailu, o tom, jak se u vás v adopcíh mají naše – 

vaše fretečky  

 
 

Deníček adoptovaných freťulek: 
 

 

Tedík, který bydlí u Monči a její fretečky Kety: Dobrý den, po delší době se ozývám se 

zprávami od Tedíka :). Od poloviny července byli na hlídání u kamarádky která má zlomenou nohu a 
naše lumpy strašně ráda a tak byla hlídáním strašně nadšená. Fretky se tam měli fakt super, po několika 
dnech si tam zvykli, kamarádku nekousali ale zato stihli rafnout jejich psa a venku se prý nedali vůbec 
venčit, protože pořád chtěli běhat ke koním. Vyzvedla jsem si je včera když jsme přijeli z Chorvatska a 
ukázali jak umí krásně vítat♥. Tedík si už po pár minutách chtěl hrát ale Ketuš chtěla pořád chovat a 
běhala za mnou :). Četla jsem že některé fretky v těch horkách nejedly, tak to u nás vůbec nehrozilo :D. 
Každý den spapají dvě plné misky granulí, semtam nějakou kapsičku a v těch horkách dostávají i meloun. 
Tedík ho teda nijak zvlášť nemusí, trochu ho olízne, maximálně si vezme kousek ale Kety ho miluje. 
Tenhle týden budeme doma, ale pak pojedeme na chatu, kde to oba mají moc rádi, hlavně procházky po 
lese hraní si s hadicí :) 
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Surry  Ahoj Alenko 

  
Tak s babčou už si rozumíme, hodně se spolu mazlíme, dokonce si u ní klidně i zdřímnu. Horší je to s 
histerkou Káčou pořád ječí i když ji nic nedělám jen se přiblížím. Když začne přede mnou utíkat tak mně 
to rozčílí tak že se poperem. Pastu ale klidně z babčiny ruky baštíme tlamičkou společnou a nerozdílnou, 
to se neperem, to samé když se babče dostaneme mezi kytičky to se babí hodně zlobí že prý naši péči 
nasnášejí. Babča mně přestěhovala do té větší klece kdeje i větší záchodek a né ten prťatej, dokonce 
mám i jinej pelíšek proutěnej babí ho musela přivázat, prý dostanu i novou napáječku, misku s vodou 
stále úmyslně vylejvám aby babča měla co uklízet. 
         Zatím ahojky 
                           Surry 
 
 
 

Cácorka Dobrý večer,píšu vám ohledně Cácorky,tak už se u nás zabydlela roštanda jedna 

Včerejšek teda prospala až do rána do sedmy hodin,musela být asi hodně unavená,není divu 
veterinář,cesta k nám domu se zastávkama po obchodech dokoupit ještě nějaké drobnosti pro ní a 
nakonec prozkoumání nového prostředí jí dosti unavilo.Ráno už byla čilá a vydala se na pruzkum a 

hlavně všechno prolést a očmuchat,člověk musí opravdu jí hlídat a dávat pozor,jelikož se vejde snad 
všude,budem muset trochu zadělat nějaké díry kde by se mohla zašprajcnout.Jinak na záchodek chodí 
moc hezky,hned jak jsme přijeli,tak udělala bobek tam kam patří Samozdřejmě si neodpustila se mi 
zakousnout do ruky,ale stačilo slabě zasyčet a hned pustila,tak uvidíme jak dlouho bude zkoušet co si 

muže dovolit.Tak pomalu končím a určitě se ozvem,jak se Cácorka má  
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A nyní už opět jak to zvládáme po finanční stránce : 

 

 

Asi náš transparentní účet na adrese https://www.fio.cz/scgi-bin/hermes/dz-

transparent.cgi?ID_ucet=2300101259 sledujete  a víte, že vše zvládáme díky vám 

všem naprosto skvěle  Díky Janě Tomaštíkové, která nám dělá pravidelně 

účetnictví, a díky níž jsme i plátci DPH, jsme schopni z takových finančních 

prostředků uhradit i nenadálé výdaje, jako jsou vysoké veterinární náklady či 

právě nedoplatky na elektřině, jak jsme přes zimu topili přípotopem, který nám 

do útulku věnoval pan Antonín  a fretečky se měly fajn  A tak si po finanční 

stránce nemůžeme vyskakovat, ale zase si nestěžujeme, vše se dá zvládat i při 

takovým počtu freťulí, které máme   A jistě vás také bude zajímat, že jsme v akci 

100x100 dosáhli na 100 účastníků  což je více než skvělé a všem opravdu moc 

moc moc děkujeme  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

1 Aďa Slavíková 51 Lucka Honzerová 

2 Alena Češková 52 Ludmila Dumbrovská 

3 Alena Halíková 53 Lukáš Nedbal 

4 Anna Szumová 54 Marcela Kolářová 

5 Antonín Pechr 55 Marie Fabiánová 

6 Bára Leicherová 56 Marie Mičúchová 

7 Barbora Holá 57 Markéta Haidlová 

8 Barbora Leicherová 58 Markéta Havlová 

9 Božena Espinozová 59 Marta Kletenská 

10 Božena Svobodová 60 Marta Vandrovcová 

11 Dagmar Zehnalová 61 Marta Vlažná 

12 Daniela Hauzrová 62 Martin Heřman 

13 Danuše Karchová 63 Martin Zeman 

14 Denisa Wencelová 64 Martina a Roman Pychovi 

 

= 1OO účastníků !!!! 
 
 

        100 x 100 

https://www.fio.cz/scgi-bin/hermes/dz-transparent.cgi?ID_ucet=2300101259
https://www.fio.cz/scgi-bin/hermes/dz-transparent.cgi?ID_ucet=2300101259
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15 Dominika Hošková 65 Martina Hlavicová 

16 Dušan Soukup 66 Michaela Drtinová 

17 Eva Lancová 67 Michaela Janíková 

18 Gabriela Urbánková 68 Michaela Vaculová 

19 Hana Bartuschová 69 Michaela Vaňhová 

20 Hana Horáčková 70 Michal Madunický 

21 Hana Krejsová 71 Miki Lehocký 

22 Hana Palenčárová 72 Milan Burkoň 

23 Hanka Langhammerová 73 Milan Vlažný 

24 Iva Balušková 74 Nikola Němečková 

25 Iveta Králová 75 Nikola Pečenková 

26 Jakub Kodl 76 Ondřej Holý 

27 Jan Krupka 77 Patricie Porciattiová 

28 Jana Hušáková 78 Pavla Zemanová 

29 Jana Melková 79 Pavlína Bádrová 

30 Jana Tomaštíková 80 Pavlína Kassslová 

31 Jana Trachtová 81 Pavlína Krejsová 

32 Jaroslava Študentová 82 Petra Dvořáčková 

33 Jiří Cejpek a Jarka Kubrová 83 Petra Koudelková 

34 Jiří Jarolím 84 Petra Rosendorfová 

35 Jiří Landa 85 ProServicess s.r.o. 

36 Jiří Moškvan 86 Radek Vrábel 

37 Jiří Tham 87 Radka Musilová 

38 Jitka Palyzová 88 Renata Moškovanová 

39 Jitka Valentová 89 Soňa Gubišová 

40 Johana Vondrášková 90 Soňa Marešová 

41 Kačka Sedliská 91 Stanislav a Jana Baškovi 

42 Kateřina Maršálková 92 Šárka Veinhauerová 

43 Kateřina Smrčková 93 Štěpánka Scháňková 

44 Klára Machutová 94 Věra a Petr Winklerovi 

45 Klára Skapová 95 Věra Dubská 

46 

Kryštov Kalenský a Aneta 

Kolomazníková 96 Věra Petrášová 

47 Lenka Burkoviczová 97 Veronika Rašková 

48 Lenka Holcová 98 Zdeňka Šulcová 

49 Lenka Jandová 99 Zuzana Hloušková 

50 Lenka Machancová 100 Zuzana Machovská 

 

Ani to však neznamená, že usínáme na vavřínech, ale snažíme se i nadále získat 

i další finanční prostředky, slevy, pro náš útulek. A tak Vás  touto cestou 

seznámíme s našimi novými sponzory: 

 

 kde můžeme nakupovat se slevou  
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A pak hlavně firma JUKO Vážany nad Litavou, která se stala našim výhradním 

dodavatelem kvalitního krmiva pro naše fretečky.  

 
 

Jak jsem psala, od této firmy odebíráme velmi kvalitní fretčí granule, které po 

dohodě s touto firmou můžeme nabízet i k dalšímu prodeji za velmi výhodnou 

cenu. Jedná se o rozvažované granulky, které jsou k nám dodávány ve velkém 

balení a my je dále prodáváme za cenu 130,- Kč za 1 kg. Kdož byste je chtěli 

vyzkoušet, napište, pošleme balíček na vyzkoušení. Naše žádné fretečky neměly 

s přechodem na tyto granule problémy, což je co říct . Jsou kvalitní, obsahují 

vše, co fretky potřebují , více o těchto granulkách najdete v našem e-shopu.  
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No a ještě přehled všech freteček, co kdy prošli naším 

útulkem, abyste věděli, komu už jsme společně pomohli  

poř.č. Jméno 

    
1 Drobeček 71 Jůlinka 141 Freddy Krueger 

2 Frisco 72 Dorotka 142 Jara 

3 Ferda 73 Kristýnka 143 Kraken 

4 Lojzík 74 Nemo 144 Bart 

5 Barny 75 Nero 

145 Jamal 6 Fifča Pajda 76 Gucci 

7 Cherry 77 Beauty/Dolfík 

146 Carmen 8 Eliška 78 Botada 

9 Hubert 79 žofinka 147 Gabriel 

10 Jessica 80 Miki/Čenda 148 Rupert = Bouwee 

11 Dorotka 81 Esperanza 149 Freddie Krueger II 

12 Gorny 

82 Devil 

150 Noel 

13 Líza 151 Mim 

14 Meddy 152 Fido 

15 Sammy 83 Béďa (Max) 

153 Jasmínka 16 Brunny 84 Jolinka 

17 Spotty 85 Kačenka 154 Robert 

18 Lili 86 Číro / Mates 155 Jůlinka 

19 Čiko 87 Willy 156 Oskar 

20 Madlenka 88 Nela 

157 Flavius 21 Nemo 89 Ela 

22 Shrek 90 Bělinka/Vanilka 158 Bonifác 

23 Otík-Bestík 91 Terezka 169 Damián 

24 Samuel 

92 Josefína 

160 Dorka 

25 John - Ferda 161 Míša 

26 Linda 93 Servác 162 Forrest Gump 

27 Pearl/Jessica 94 Max 163 Monty 

28 Xavier 95 Sissi 164 Sára 

29 Lilka 96 Spaiki 165 pavlínka 

30 Rozárka 97 Bohouš 166 Denis 

31 Ambra 98 Tutu 167 Lumpík 

32 Bree 99 Faldík 168 Mikeš 

33 Datchi 100 Fík 169 Sasu 

34 Chicoletto 101 Ennie 170 Burák 

35 Charlie 102 Lada 171 Tequila 

36 Chitta 103 Vavřinec 172 
Adámek ze 
Mstišova 

37 Miracolato  104 Arnošt 173 Tim 

38 Figo 

105 Tedík 

174 Mája 

39 Olor 

175 Evelyn 

106 Babetka 176 Lízinka 

40 Frodo 107 Marty 177 Jack 

41 Teyla 108 Karin 178 Bertík 

42 Pošťák/Vilík 109 Kasper 179 Invi 

43 Ferda 110 Avatar 180 Simon 
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44 Marča  111  Lane 181 Nalla 

45 Medvídka 112 Teddy 182 Quína 

46 Soňa 113 Kulíšek  183 Arthur 

47 Tuteska 114  Kesík 184 Blaženka/Simona 

48 Betynka 

115  Černoušek 

185 Gedzitka 

49 Piškot 186 Břeťa 

50 Zarza 116  Vanilka 187 Kuna 

51 Galina 117  Betynka 188 Cácorka 

52 Doris 118  Cipísek 189 Malá 

53 Damian 119  Frodo 190 Samuel 

54 Denis 120  Nelson 191 Theodor 

55 Holy 

121  Jane 

192 Surry 

56 Fred 193 Vendelín 

57 Rico 122  Meggie - Safira 194 Kačka 

58 Salva 123  Agátka 195 Jiřinka 

59 Sisi 124  Adélka 196 Čestmír 

60 Nona 125  Johny 197 Binki 

61 Mikky 126 Štěpánka 198 Caponi 

62 Jenny 127  Felix 199 Tina 

63 Cecilka/Amálka 

128  Tadeáš 200 Hugo 

129  Jůlinka 201 Ema 

64 Eliška 130  Hrozinka 202 Mahoni 

65 Kessi 131 Tan  203 Spaiki 

66 Méďa 132 Buchtík 204 Aprílek 

67 Ferda 133 Chili 205 Kevin 

68 Bára 134 Fred Karlovarský 

206 Fredy 

207 Darina 

69 Anička 135 Qík 208 Kyklop 

70 Pixlík 136 Agi 209 Atila 

    

137 Ízinka 

210 Pája 

    211 Fredy 

    138 Lemon 212 Míša 

    139 Sunny 213 Zuzanka 

    140 
Fredík 
Josefodolský 214 Malina 

    

  
215 Mia  

    

  
216 Kiju 

 

Suma sumárum k nám přijde měsíčně více než 5 freteček, tj. týdně 

více než 1 fretečka v průměru. A to je dost, co myslíte?  

 

No, a to by pro tentokrát bylo už opravdu vše, slibujeme s Meddy, že 

další Novinky od Meddynky už budou pravidelné, a tak se můžete 

těšit zase za měsíc  a všem fretčí AHOJ a malé přikousnutí od 

Meddynky   

Alena a Meddy  

 


